
                                                                                                                       П Р О Е К Т 

 

                                                        РІШЕННЯ 
 

 

                   22 грудня 2017 р                      №935 

  
 

Про угоду про співпрацю  по управлінню  

Комбінатом спортивних споруд між  ВП  

«Бурштинська ТЕС ПАТ ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО» 

та АМЕР міста Бурштин від 04 серпня 2017 р. 

 
 

04.08.2017 року адміністрацією Бурштинської ТЕС прийнято рішення та підписано 

Угоду про співпрацю з АМЕР міста Бурштин метою якої є передача агенції фінансування 

на управління комбінатом спортивних споруд ТЕС. Такі дії адміністрації ТЕС та АМЕР 

спричинили конфліктну ситуацію  з трудовим колективом та профспілковою організацією 

ТЕС як роботодавцем працівників що передбачено в колективному договорі. Враховуючи 

всі наявні обставини, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в 

Україні»,  міська рада вирішила: 

 
1.Визнати дії директора АМЕР міста Бурштин Бабія О.Я. по укладенню Угоди про 

співпрацю № 1479-єє-БуТЕС від 04.08.2017 року з ВП «ДТЕК Бурштинська ТЕС» такими, 

що суперечать статуту АМЕР. 

2.Рекомендувати директору АМЕР Бабію О.Я. прийняти рішення щодо припинення  дії 

Угоди про співпрацю № 1479-єє-БуТЕС від 04.08.2017 року з ВП «ДТЕК Бурштинська 

ТЕС» як такої, що суперечать статуту АМЕР та позиції міської ради  в односторонньому 

порядку. 

 
3.Міському голові (Джура Р.О.) рішення щодо управління АМЕР віднесені до 

повноважень співзасновника приймати виключно на підставі рішень Бурштинської 

міської ради. 
 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Кицелу 

Н.Ю.,  голову постійної депутатської комісії  з питань  законності та етики Горвата Л.І. 

 

 

Міський голова                                       Роксолана Джура 

 



 

Розробник проекту: 

Депутат міської ради                                                        Ігор  Дулик 

Начальник юридичного відділу                                      Володимир Данилюк 

 

 

 


